
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde  

Torsdag den 7. april 2022 kl. 19.00 – 21.30 – afd. Bælum 

 
Referent: Dorte Kristine  

 Mads Carlsen Forældrevalgt, formand   X 

Julie Foldager Sørensen Forældrevalgt, næstformand   X 

Caroline Sarah Lindkvist Pedersen Forældrevalgt   A 

Christoffer Lykke Andersen Forældrevalgt  X 

Marie Baastrup Forældrevalgt  X 

Anna Vibeke Godiksen Forældrevalgt   X 

Sandie Jellesen Forældrevalgt X 

Vekslende hvem som kommer fra elevrådet  
Elevrådsrepræsentant,  A 

Elevrådsrepræsentant,  A 

 Medarbejderrepræsentant, Blenstrup (skole/Valhalla)  

Line Brøndum Medarbejderrepræsentant, Bælum (skole) X 

Klaus Bak Nielsen Medarbejderrepræsentant, Terndrup, Spc.kl.  X 

Anne Marie Dissing Medarbejderrepræsentant, Terndrup (skole/SFO) S 

Mikael Drejer Pædagogisk leder for afd. 1, afd. og SFO i Terndrup X 

Trine Damsgaard Nielsen Pædagogisk leder, Bælum og Blenstrup X 

Dorthe Kristine Pedersen Pædagogisk leder for 2, afd. og specialklasse X 

Anja Torp Sørensen Dagtilbudsleder i Kilden Børne- og Ungeunivers X 

Søren Jørgensen Kontraktholder, Kilden Børne- og Ungeunivers X 

   

Deltagere: X = tilstede, A = afbud, U = udeblevet  

 

Mødeplan for skoleåret 2020/2021 

 

Dato Lokation Tidspunkt 

Mandag den 23. august 2021 Terndrup  17.00 – 19.30 

Tirsdag den 14. september 2021 Bælum 19.00 – 21.30 

Onsdag den 27. oktober 2021 Blenstrup 17.00 – 19.30 

Torsdag den 18. november 2021 Terndrup  19.00 – 21.30 

Mandag den 10. januar 2022 Bælum 17.00 – 19.30  

Tirsdag den 15. februar 2022 Blenstrup 19.00 – 21.30 

Onsdag den 16. marts 2022 Terndrup 17.00 – 19.30 

Torsdag den 7. april 2022 Bælum 19.00 – 21.30 

Mandag den 16. maj 2022 Blenstrup  17.00 – 19.30 

Tirsdag den 14. juni 2022 Terndrup  1900 – 21.30 



 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet den 7. april 2022 – se bilag  

Dagsorden godkendt 

2. Godkendelse af referat for mødet 16. marts 2022 – se bilag  

Referat godkendt 

3. Orienteringspunkter 

Dagplejerne: 

Dagplejen er endelig tilbage i legestue, hvilket vi alle har ventet på. At kunne være sammen med 

kollegaer samt modtage sparring som en gruppe er med til at løfte arbejdsglæden samt det faglige 

niveau. Inden sommer vil alle dagplejere samt pædagoger modtage undervisning i førstehjælp 

således, at alle beviser er opdateret. 

Valhalla: 

I Valhalla nyder vi endelig at kunne være udenfor i længere tid af gangen. Vi har pt. en del børn, 

der profiterer af, at der er højere til loftet og mere plads.  

I SFOén har vi budt de nye mini SFO børn velkommen ovenpå om eftermiddagen og det er virkelig 

noget, de har glædet sig til. Da børnene kender de fysiske rammer, de voksne samt de andre børn, 

plejer det at være en tryg og forudsigelig overgang. Inden længe vil mini SFOérne begynde at 

besøge skolen og sige hej til de nye lærer. Heldigvis har vi igen i år været så heldige, at Rikke (0. kl. 

) har været i Valhalla hver 14. dag. 

Bælum: 

Kildehaven. 

Der er blevet taget afsked med mini SFO´erne ved en stor fest i fredags. Der var to retter og drinks 

og så var forældrene inviteret til kaffe om eftermiddagen. De nye miniér er faldet godt til, og er 

glade for at komme op og være sammen med deres gamle venner.  

Her i starten er Ninna med for at sikre en tryg overgang for de nye mini SFOér og vender tilbage til 

de nye førskolebørn d. 19. april, hvor gruppen rummer hele 13 børn      . 

 

Skolerne: 

Bælum og Blenstrup Skoler 

Der er fastlagt Midgårdsfest og Sommerfest for både skolerne og børnehaverne i de to byer torsdag den 9. 

juni 2022. Der er sendt invitation ud og opfordret til at sætte kryds i kalenderen.  

Personalet på begge matrikler er i gang med at planlægge en fæles fest. 

 

I Bælum arbejdes på at få det nye legetårn op og i Blenstrup er svævebanen snart klar til brug. 

 

Der er roligt og god stemning på begge skoler og den kommende periode kigges ind i kommende skoleår, 

fagfordeling. 



 

I Blenstrup er Rebecca Skårup blevet en del af Anja Andersen skema, for at lave en god overgang, inden hun 

går på barsel 

I Bælum starter Tinna Skjoldager Rafn den 11. maj, for at lave god overgang inden Matilde Frederiksen går 

på barsel.  

 

Terndrup: 
Så har vi haft besøg af Kersten fra "Vild med Rebild", som gerne vil stå for et projekt her på 
skolen. Vi har foreslået områderne omkring shelterpladsen, ned af skrænten mod naboerne i 
det gule træhus samt græsarealerne på bagsiden af skolen ud for vores forberedelseslokaler 
samt kontorerne. Der vil kunne laves overdrevsarealer, læ-beplantning, blomsterenge samt 
nyttehave til gavn for insekter, fugle og børn.  

Der arbejdes med hjemmehørende arter, værtsplanter og dødt ved. 

"Vild med Rebild" er en frivillig organisation, som står for at lave ansøgning, søge midler hjem og 
planlægge processen omkring projektet. De stiller også op i forbindelse med etablering af 
arealerne, hvor vi samtidig deltager med eleverne. Vi står for vedligehold i samarbejde med 
Brian Overgaard. 

 Processen fremadrettet er, at vi afventer et projektforslag fra Kersten og Lene fra "Vild med 
Rebild". Når vi modtager det og har godkendt projektet, går de i gang med at søge midler hjem 
til projektet. 

Projektet kan udvides og det lyder ikke som om, at der er grænser for, hvor mange midler, der 
kan søges hjem til etableringen af projektet. Men der kan blive tale om en egenbetaling 
(omkring 20 %), som vi skal have snakket om. Alternativt vil de forsøge at søge midler hjem fra 
flere forskellige fonde, så egenbetalingen også kan dækkes.  

Spørg endelig, hvis der skulle være tvivl om noget. 

Der har været afholdt et talent forløb med RU, hvor tre elever er sendt afsted over to uger med 
emnerne rummet og bæredygtighed. Eleverne havde endelig fremlæggelse fredag den 1. april 
2022, hvor de præsenterede for de andre på holdet og for de fremmødte fysiklærere. Her 
præsenterede de det fiktive firma, de havde bygget op, hvor de havde regnet på hvor meget 
deres skib kunne laste og, hvor langt de skal sejle. Derudover havde de arbejdet med at 
producere e-diesel gennem elektrolyse.  

Så er legepladsen i Terndrup færdiglavet og børnene har taget de forskellige nye legeredskaber 
i brug. Der er skabt flere små rum omkring skolen, så børnene er mere spredt på udearealet. 

Tumler 

I Tumleren nyder både børn og voksne, at hverdagen igen ser “normal” ud. Aktivitetstavlen er 
vendt tilbage og foråret har for alvor sat sol på himlen, hvilket indbyder til en masse sjove og 
spændende udeaktiviteter. 1. april 2022 havde førskolegruppen første dag i Minitumler. Det 
var 22 glade og spændte børn, som trådte ind i Tumleren. Vi glæder os meget til, at lære 
børnene godt at kende og til at give dem 3 sjove og skønne måneder i Minitumler.  

5. Forældre:  Der har været afholdt møde med Skole og forældres lokalafdeling og BFU. Bestyrelsen inviterer i maj til møde 

med de lokalvalgte byrådspolitikere 

 

6. Elevrådet:  Hvis der ikke er elever repræsenteret ved bestyrelsesmøder, vil vi bede om skriftlig orientering om 

elevrådets arbejde 



7. Dagtilbud Velfærdsaftalen – opfølgning. Besøg i Helsingør erfaringsudveksling med skole i Helsingør som også er med i 
velfærdsaftalen. Spændende og inspirerende tur 
Orientering om igangværende prøvehandlinger 

8. Skoleårets planlægning Fagfordelingen er næsten på plads. Samarbejdet med dagtilbuddene er øget. Opfordring til 

infomøde med forældrene om brobygningen, så hurtigt som muligt 

9. Skolebestyrelsesvalg. Forberedelse af valgmøde den 19/4 2022.  Invitationer er sendt ud. Søren står for den 

formelle del, og forældrevalgte fortæller om arbejdet som forældrevalgt. 

10. Opfølgning på vikarprincippet og vikardækning ved fravær. /Julie orientering om praksis og om ledelsens 
forventninger om vikarplaner.  

11.  Artikel omkring udskolingen – en slags status med interview med lærere, elever, forældre i samarbejde med 

kommunikation i Rebild Kommune.  

Sidsel forestår fokusgruppeinterview med hhv. forældrererådspræsentanter, lærerrepræsentanter og 

elevrepræsentanter på baggrund af målene for samling af udskolingen. De forældrevalgte i bestyrelses laver notat på 

deres evaluering. Ledelsen laver deres evaluering. 

12. 1. drøftelse af en trafikpolitik – Kilden. Vores færdselkontaktlærer Gitte Krogh har lavet dette udkast – se bilag 

Indledende drøftelse, Søren og Gitte arbejder videre ud fra oplægget, som præsenteres på senere møde.  

13. Økonomi – se bilag  

• Bilag kommer først til mødet. Justeringer af udgifter til visitation afventer.  

• Et par spørgsmål til økonomi: 

o Redegørelse for overskud i 2021. Hvad er der blevet meldt ind? Notat til BFU drøftet 
o Har vi et overslag på, hvor meget Kilden får i ekstra tildeling fordi vi har 2 skoler med færre 

end 80 elever? Drøftelse af skolernes tildeling 

14. Personale og elever (lukket punkt) Orientering 

 

15. Evt.  

 

16. Kommende punkter Kameraovervågning omkring skolen vs. Dialog med de unge 


